

www.healthcareanticorruption.org

Otvoreno pismo ministru zdravlja prof.Slavici Đukić Dejanović:

**MINISTRE, KOJE MERE PREDUZIMATE POVODOM REŠENJA AGENCIJE
ZA BORBUTIV KORUPCIJE O TRGOVINI LISTAMA ČEKANJA NA
INSTITUTU ZA ONKOLOGIJU VOJVODINE**

Preporuka Agencije za borbu protiv korupcije od 13.maja 2013. za razrešenje direktora Instituta za onkologiju Vojvodine (IOV) zbog nezakonitog dopunskog rada i formalna potvrda je o monstroznoj trgovini listama čekanja zbog čega je uskraćeno pravo na lečenje hiljada obolelih od raka a zbog sticanja ogromne protivpravne dobiti za nekolicinu lekara.

http://www.healthcareanticorruption.org/images/dokumenti/OnkologijaIOV_2009.html#17maj2013

Sa trgovinom listama čekanja na IOV rukovodstvo Ministarstva zdravlja je upoznato od 2009. god. Postoji osnovanja sumnja da su za krivično delo nečinjenja odgovorni Upravni i Nadzorni odbor IOV, kao i organi državne uprave, Pokrajinski sekretarijat za zdravstvo i Ministarstvo zdravlja sobzirom da su uprkos brojnih upozorenja odbijali da postupe po službenoj dužnosti.

Iz dopisa Višeg javnog tužilaštva u Novom Sadu ktr 928/2010 od 11.04.2013. se nedvosmisleno zaključuje da **Ministarstvo zdravlja odbija da dostavi tražena dokumenta tužilaštvu** u predmetu "Ispitivanje odgovornosti zdravstvenih vlasti zbog trgovine listama čekanja za radioterapiju u Institutu za onkologiju Vojvodine". Otvoreno ometanje istražnih radnji u koruptivnom predmetu sa najtežim posledicama po život hiljade obolelih od strane Ministarstva zdravlja, kao organa državne uprave, ponovo postavlja pitanje o Ministarstvu zdravlja kao epicentru sistemske korupcije u zdravstvu.

http://www.healthcareanticorruption.org/images/dokumenti/OnkologijaIOV_2009.html#11_april_2013_tuzilastvo_MZ

Gospođo Ministarko, posle 4 godine aktivnog zataškavanja u samom organu državne uprave na čijem ste čelu, molimo da građanima u najkraćem roku odgovorite o merama koje preduzimate protiv odgovornih lica u Ministarstvu zdravlja, Sekretarijatu za zdravstvo AP Vojvodine, Upravnom i Nadzornom odboru IOV zbog organizovanja i prikriivanja krivičnog dela masovnog ugrožavanje prava na život radi sticanja protivpravne materijalne dobiti.

20.maj, 2013

Dr Borko Josifovski

Dr Draško Karađinović

NVO Doktori protiv korupcije